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11.

Ur¢i pocet vSech Ctyfcifernych ¢isel délitelnych Ctyfmi, v nichZ se
vyskytuji pouze cifry 1, 2, 3, 4, 5.

Kolik riiznych neuspotddanych trojic mohou dat pocty ok (tecek) na
jednotlivych kostkach pti vrhu tfemi kostkami od clovéce nezlob se?

Ur¢i pocet zplisobil, jimiz lze umistit vSechny bilé Sachové figurky
(krdl, dama, 2 véze, 2 jezdci, 2 stielci, 8 pésakil)

a) na dv¢ pevné zvolené fady Sachovnice 8x8

b) na dvé€ libovolné fady Sachovnice 8x8

Ur¢i pocet vSech péticifernych prirozenych ¢isel, které Ize sestavit
z Cislic 5 a 7, mé-1i v kazdém z nich byt Cislice 5

a) prave trikrat

b) nejvyse tiikrat

c) asponl tiikrat

Urc¢i pocet vSech trojuhelnikil, z nichZ Zadné dva nejsou shodné a
jejichz kazda strana ma jednu z velikosti danych ¢isly 4, 5, 6,7, 8 a
0.

Ur¢i pocet vSech slov, kterd 1ze sestavit z pismen slova
KOMBINATORIKA.

V samoobsluze maji ¢tyfi druhy kavy, kazdy po padesati gramech.
Ur¢i, kolika zpiisoby 1ze koupit 250 gramt kavy, jestliZe:

a) balickt kazdého druhu je dostatek

b) od dvou druhii maji deset balickli a od zbyvajicich dvou pouze po
Ctyfech baliccich.

Na panelu je k Zarovek, z nichz kazd4d muaZe svitit zelenég, Zluté nebo
cervenéd. Urci pocet stavil, které mlze panel signalizovat.

Ze sedmi kulicek, z nichZ jsou Ctyfi modré (navzajem nerozliSitelné),
jedna bil4, jedna Cervend a jedna zelend, mas vybrat a poloZit do fady
vedle sebe pét kulic¢ek. Kolika zptsoby to 1ze provést?

Klenotnik vybira do prstenu tii drahokamy, k dispozici ma tfi rubiny,
dva smaragdy a pét safird. Kolika zptisoby mliZe tento vybér provést,
povazujeme-li kameny stejného druhu za stejné?

V prodejné maji tfi druhy chleba: deset bochnikl suSického, osm
bochnikli vacovského a patnact bochniki strakonického. Kolika
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zpusoby Ize nakoupit pro letni pionyrsky tédbor:
a) osm bochnikt chleba
b) deset bochnikt chleba

Ur¢i pocet vSech deseticifernych pfirozenych Cisel jejichz ciferny
soucet je roven tirem. Kolik z nich je sudych?

Ur¢i kolika zptisoby si mohou tfi osoby rozdélit osm stejnych jablek.

Ur¢i kolika zptisoby si mohou tfi osoby rozdélit Ctyfi stejnd jablka a
Sest stejnych hrusek.

Kuftik ma heslovy zamek, ktery se otevie, kdyZ na kazdém z péti
kotouct nastavime spravnou ¢islici. Téchto Eislic je na kazdém
kotouci devét. Urci nejveétsi mozny pocet pokust, které je nutno
provést, chceme-li kuffik oteviit jestlize jsme zapomnéli heslo.

Ur¢i kolika zptisoby l1ze vSechny figurky Sachové hry rozmistit na 64
policek Sachovnice.

Ur¢i kolika zplisoby lze pfemistit pismena slova Mississippi. Kolik
z nich nezacind pismenem M?

Ur¢i kolika zplisoby lze rozdat 18 riznych knih tfem zdktim A, B, C
tak, aby A a B méli dohromady dvakrat vice knih nez C.

Knihovna ma pét regélii, do kazdého se vejde 20 knih. Ur¢i kolika
zpusoby lze do knihovny umistit 20 knih.

Ur¢i pocet vSech Sesticifernych Cisel, jejichz ciferny soucet je Cislo
sudé.

Ur¢i kolika zptisoby lze pfemistit pismena slova BATERKA tak, aby
se souhlasky a samohlasky stiidaly.

Ur¢i kolik ¢tyfcifernych piirozenych Cisel 1ze sestavit z ¢islic ¢isla
238831. (Kazda z nich se v sestaveném ¢isle miiZze vyskytovat
nejvyse tolikrat kolikrat se vyskytuje v ¢isle 238831.)

Urc¢i pocet vSech ctyfcifernych prirozenych ¢isel, jejichz dekadicky
zapis je slozen z Cislic 1, 2, 3, 4, 5 (kazd4 z nich se miiZe opakovat),
ktera jsou d¢€litelnd a) péti b) dvéma c¢) Ctyfmi
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